

## Концерты М. Александровича

Нет необходимости представлять лауреата Государственной премии СССР, большого мастера вокала М. Александровича. Он частый гость Алма-Аты.

— На этот раз, — говорит Михаил Давыдович я привез слушателям Казахстана много новых песен. Это песня о Ленине, которую композитор А. Новиков написал специально для меня. В репертуаре гастролей цикл романсов Дмитрия Шостаковича на стихи Е. Долматовского, песни народов Латинской Америки: «Муд-

рый судья», «Разбитая гитара», «Прощай, Гренада».

Большим успехом слушателей пользуются старинные русские романсы «О позабудь былые увлечения», «Нет, не любил я Вас» и еврейские народные песни.

Кроме Алма-Аты, где вчера в зале «Казахконцерта» с успехом прошли последние выступления М. Александровича в нашем городе, он дал несколько концертов в Павлодаре и Усть-Каменогорске.

**Б. МЕКИШЕВ.**